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Ademss, si p > 2, lo que estd dentro de los valores admisibles parg, 2 (ver (3.4 1)

D Mo, < (l o(ko)llZ. + nslle(ko)llZ.)

k=ky
2
donde as = —— y de las definiciones dadas para transiormacion e(k) y o (%)

¥ 3.26), obtenemos
< .% (’sz(ko)"fgc + (35“A98(k0)”§;c)

S0l s 2
k=g -
(s, + el )

3 Il <
Fe=kp

1

(1t + 22

2 (letko), + aslleCko)l)

SRR < —5le(ko)l )
k=fp

<

nyZ :
@ Si el producto (#p")” es lo suficientemente grande t] que

con ag =
expresion anterior puede expresarse como

ZHZ(k)I z(fco)np

donde ¢ = (e, 2z}, como se defini6 en la prueba del teorema 3.1

Ie(f’ﬂa} fp.,) <= E(f%a) 2,

Finahnente, se obtiene

oo 1,2
( > J/z(fc)ﬂ,%.,) < %Hﬂ'ﬂ?ﬂ)ﬂa

fe=kg

Con esto dernostramos también que el observador estd acotado

(véase 3 13

% S 1, Ia



